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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.:

1. Βουλευτή κα Τζάκρη Θεοδώρα 

2. Βουλευτή κ. Αραχωβίτη Σταύρο

3. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

     ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 1932/24.1.2023 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ως άνω 

αναφερόμενους Βουλευτές και μας διαβιβάστηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σας γνωστοποιούμε ότι η 

Κυβέρνηση είχε και εξακολουθεί να έχει απόλυτη επίγνωση των επιπτώσεων της ενεργειακής κρίσης και για 

το λόγο αυτό, και πριν το ξέσπασμα του πολέμου στην Ουκρανία, μερίμνησε, ώστε να δημιουργηθεί ένα 

ισχυρό πλέγμα προστασίας για την κοινωνία και την οικονομία της Χώρας, προφανώς και για τον πρωτογενή 

τομέα. Επίσης, ανέλαβε πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό επίπεδο με σκοπό τη διαμόρφωση κοινής ευρωπαϊκής 

πολιτικής απέναντι στην ενεργειακή κρίση. Για όσο διαρκεί η κρίση, η Ελληνική Κυβέρνηση θα συνεχίζει να 

λαμβάνει στοχευμένα μέτρα, τα οποία αποτελούν προϊόν διυπουργικής συνεργασίας, παρακολουθούνται 

ενδελεχώς και προφανώς πάντοτε σε συνάρτηση με τις ενεργειακές εξελίξεις και τις κοινωνικές και 

οικονομικές συνθήκες, ώστε να λαμβάνονται οι σωστές αποφάσεις. Ειδικότερα, το Υπουργείο Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας ανακοίνωσε αναδρομική επιδότηση, ύψους 85 εκ. ευρώ, για 1.250.000 εμπορικούς 

καταναλωτές, αρτοποιούς και αγρότες, όπως αναφέρεται στην από 4/1/2023 Ανακοίνωση Τύπου. 

Περαιτέρω, σε σχέση με τα μέτρα ελάφρυνσης της ελληνικής κοινωνίας, τα οποία προβλέπονται για τον 

μήνα Μάρτιο, σας παραπέμπουμε στην από 28-2-2023 Ανακοίνωση Τύπου.

Σημειώνουμε ότι την παρούσα χρονική περίοδο αποκλιμακώνονται οι διεθνείς τιμές Φυσικού Αερίου, ως 

αποτέλεσμα και της υιοθέτησης ενός ευρωπαϊκού μηχανισμού επιβολής πλαφόν στο Φυσικό Αέριο. 

Υπενθυμίζεται ότι η Ελληνική Κυβέρνηση ήταν η πρώτη, η οποία πρότεινε την επιβολή ενός ρεαλιστικού 

πλαφόν στις τιμές του Φυσικού Αερίου, ώστε να περιοριστεί η κερδοσκοπία στις διεθνείς αγορές.

Ο Υπουργός

Κωνσταντίνος  Σκρέκας

Σελίδες απάντησης: 1

Σελίδες συνημμένων: 0

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 1

https://ypen.gov.gr/kostas-skrekas-85-ekat-evro-anadromiki-epidotisi-gia-1-250-000-eborikous-katanalotes-artopoious-kai-agrotes/
https://ypen.gov.gr/kostas-skrekas-gia-19o-synechomeno-mina-stirizoume-tin-koinonia-apenanti-stin-energeiaki-krisi/%20
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